

Dodatečné informace č. 6 k zadávacímu řízení

Městská část Praha – Kolovraty

Se sídlem Mírová 364, 10300 Praha 10 – Kolovraty

IČO: 002403466

Zastoupená: Jomášem Zejfartem, M.A. starostou

Kontaktní osoba za zadavatele:

Mgr. Ivana Vrbová

tel.: 608 736 526

e-mail: ivana.vrbova@centrum.cz

(dále jen „Zadavatel“)

Výše uvedený zadavatel v souladu se zadávací dokumentací na základě dotazu poskytuje dodatečné informace k zadávacím podmínkám vztahujícím se k veřejné zakázce s názvem: „**Kolovraty – dostupné bydlení – znovuopětovné vyhlášení**“ zadávané jako veřejná zakázka podle zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů.

Dotaz:

Rozpočet části „SO-04.01 - Architektonick...“: Položky 86 a 87 = dodávka a montáž obručníku z ocelové pásoviny. Podle popisu je pásovina z běžné konstrukční oceli, povrchová úprava nátěrem (řeší položky 262 a 263). Ocelové konstrukce uložené v zemi je nutné navrhovat jako žárově pozinkované, pouhý nátěr nezaručuje potřebnou životnost. Pozinkování není v popisu dodávky požadované. Žádáme o doplnění do popisu položky 87.

Odpověď:

Děkujeme za upozornění, tento detail nebo případnou záměnu materiálu ocelových obručníků budeme řešit v rámci dodávky stavby, proto prosím naceňte VV tak jak je.

Dotaz:

Rozpočet části „SO-04.01 - Architektonick...“: Položka 168 „Žlab podokapní půlený z TiZn předzvětralého plechu rš 56 mm“. Popis položky je špatný. Podle dokumentace se jedná o vytvoření mezistřešního žlabu mezi jednotlivými „shedy“ střechy (viz výkres D.1.1.19). Tento mezistřešní žlab bude mít zcela jistě větší rozvinutou šířku, než je uvedených 56 mm. Žádáme o opravu položky.

Odpověď:

Platí PD a VV, prosím o nacenění aktuálního VV. Pokud bude skutečně RŠ větší, bude tento fakt řešen v rámci dodávky stavby.

Dotaz:

Rozpočet části „SO-04.01 - Architektonick...“: Položka 279 „Polep na ochranu ptactva“ – ve výměře je započítána jen plocha oken, ne severní a jižní prosklená fasáda atria. Podle dokumentace (výkres D.1.1.18) má být polep i na těchto stěnách. Žádáme o opravu výkazu výměr.

Odpověď:

Platí VV s touto položkou i její výměrou. Konkrétní umístění a hustota polepů bude doladěna v rámci dodávky stavby.

V Praze dne 19. ledna 2026

Mgr. Ivana Vrbová